
ODDOLŽITEV ZNANSTVENIKU
V "?«;orici nad DoJskim je bila

28. i svečana proslava 200-
letnii.. žzida prvega Vegovega
logan. .novnika in odkrit je bil
doprsni Idp Jurija Vege, deio
akademskega kipaija Aladarja
Zahariaša.

V rojstnem kraju velikega na-
šega znanstvenika je bilo tisto
-soboto prisrčno slovesno. Orga-
nizatorji so prek posebnega
odbora pri OK SZDL naše ob-
čine pripravili proslavo, ki jo je
odprl predsednik naše občinske
kulturne skupnosti inž. Tihomir
Pinter. Slavnostni govornik do-
cent dr. Tomaž Pisanski je orisal
pomen Vegovega logaritmov-
nika kot eminentno znanstve-
no-kulturno dejanje pred 200
leti, s katerim smo se Slovenci
vključili v matematični svet te-
danje in kasnejše Evrope pa tudi
vsega sveta in katerega pomen
sega vse do moderne dobe raču-
nalnikov. O pomenu Vegovega
dela skozi čas je v pozdravnem
nagovoru spregovoril tudi pred-
sednik balkanske zveze matema-
tikov prof. Djuro Kurepa.

Slovenski narod se je doslej že
oddolžil Vegovemu spominu s
sponieniki v Ljubljani, Idriji in
Moravčah. Sedaj se jim je pri-
družil še najnovejši v rodni Za-
gorici — odkril ga je dr. Pisan-

ski (na sliki) in ga izročil v varstvo
Jcrajanom KS Klopce.

Kulturni program so izvedli
učenci OŠ Križevska vas in mla-
dinski zbor Klopce, pevski zbori
OŠ Moravče, Dolsko in Edvarda
Kardelja iz Polja ter mešani pev-
ski zbor tovarne Iskra — tozda
Vega. Domačini so nato pripra-
vili še tovariško srečanje.

Tudi okolica spomenika je
sedaj nanovo urejena in skupaj s
preurejeno Vegovo spominsko
sobo v poleg stoječi rodni Vegovi
hiši tvori delček Zagorice, ki bo
lahko tudi sam po sebi vabil k
obisku. Sedanji lastniki Pokov-
čevi pa obiskovalcem ponudijo
ne samo ogled razstavljenih del
in slik v spominski sobi, marveč

tudi v nakup več knjižnih del o
Juriju Vegi, novo barvno raz-
glednico in značko z njegovim
likom pa še kaj. Če naj še ome-
nimo, da je Zagorica vključena v
več transverzal in peš poti, da je
od tam le urico hoda do geograf-
skega središča Slovenije in celot-
nega projekta Vače 81, potem
lahko zatrdimo, da se ta vzhodni
del naše občine vključuje v širše
zaledje Ljubljane, ki sfc nam je
sedaj še vabljiveje približal.
Znanstvenik Jurij Vega je tudi k
temu prispeval svoj nemajhen
delež.

Pa še to! Dolga leta je za Ve-
govo spominsko sobo vzorno
skrbelodruštvomatematikov, fi-
zikov in astronomov SRS. Ko se
mu je pridružila kulturna skup-
nost naše občine, se je skrb bolj
razširila tudi na »nematematič-
ni« del njegove rodne hiše in
okolice s postavitvijo kipa vred.
Vse to in proslavo ob letošnjem
jubileju pa so poleg obeh prej
imenovanih omogočili predvsem
OK SZDL, izvršni svet naše ob-
činske skupščine in občinska
komunalna skupnost, KS Klop-
ce, nekatere delovne organizaci-
je, društva in posamezniki.
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